

# 警报:今天有暴雨

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省气象台发布了南京地区的暴雨警报:受冷暖空气影响,今明两天,南京将有一次暴雨过程,市民要注意防风防雨防雷电,外出时,

要拔掉家里的电器插头。到后天,南京天气渐渐转好,气温略有下降,感觉要比前一阵子凉快不少。 预报显示,南京今天阴有阵雨或雷雨,今天下午到夜

里雨量可达暴雨,今天东北风,风力4-5级阵风6级,有雷雨地区雷雨时短时阵风8-9级,今晨最低温度22℃左右,今天最高温度28~29℃;5月28日全市阴有阵

雨或雷雨,雨量中等局部大雨,最低温度20~21℃,最高温度26~27℃;5月29日全市多云有时阴,局部有阵雨或雷雨,最低温度19~20℃,最高温度29℃左右。

## 柴油供应紧张 批发价贵过零售价

不少加油站出现断供现象,短期难以缓解

快报讯(记者 鲍铭东)近日,南京不少加油站出现柴油断供现象,记者从有关部门了解到,柴油供应紧张局面近期难以改变,除非国家发改委调整成品油价格,才能缓解供需矛盾。

据介绍,由于国际原油价格不断创出新高,导致国内炼厂成本倒挂,除了中石化、中石油两大集团还能正常维持供应外,其他社会炼厂基本上已经停止汽柴油生产,导致供需矛盾进一步加大。昨天中午,记者来到虎踞南路中石化南京分公司加油站,工作人员告诉记者,现在没有柴油可加,因为配送的柴油前一天已经加完了,下一批配送何时能到,还不知道。一些司机无奈地告诉记者,现在加油要碰运气,还得排长队,为了加200元的限供柴油,甚至得排三四个小时。除了柴油,多数加油站也无法正常供应90号汽油。

对此,公交等运输企业也很无奈,中北巴士一位负责人

告诉记者,现在批零价格倒挂,他们不得不批发7700元每吨的柴油和7600元每吨的90号汽油,每升价格约7元,比5.10元一升的挂牌零售价高出一大截。好在他们和中石化签有保供协议,供应暂时还不成问题。一家小运输企业负责人告诉记者,与其让企业批发高价油,还不如直接将柴油零售价格上涨到7元/升,理顺价格后供应紧张将得到彻底缓解。而且,与其巨额补贴中石化、中石油,还不如直接补贴给公交、出租车和运输企业,省得巨头们拿着补贴私下高价批发,两头落好处。

据了解,江苏省6000多座加油站中,隶属于中石化和中石油的只占一半,而供应量占到三分之一以上的社会炼厂停产或减产,对供应带来很大的压力。业内人士认为,由于农忙开始,有限的资源要用于保障重点,因此除非出现零售价格变动,否则南京柴油供应紧张的局面近期难以改观。



## 环保袋 装爱心

昨天,北京东路的学生们展示了用旧背心、旧牛仔裤等废旧环保材料制成的各式各样的“爱心”环保袋,这些环保袋上都有“众志成城”“万众一心”“四川加油”等字样。拎着这样的环保袋,展现了学生们对灾区同胞们的爱,也是同学们在“六一”节献给灾区的礼物。

快报记者 赵杰 摄

# 民国建筑整治 将听取居民意见

本月上旬,南京将投入2000万元整治9大民国建筑风貌区,19处民国建筑的消息见报后,受到民国建筑群居民们的强烈关注。一位家住慧园里民国建筑风貌区的刘先生找到记者,并同时奔走于建委、规划、文物等多个部门,忙着递交一份他关于维护开发慧园里的建议。

市政府文件公布,每个风貌区将拿出30万元整治外墙,慧园里居民呼吁,政府整治不要光顾着修外墙,最好能彻底大修一下。

### 慧园里外墙渗水

市民刘先生家住慧园里23号,当年这里是国民政府中层官员的聚居地,房子带有典型的民国建筑风格。刘先生找到记者时,带来了一个当地居民普遍的呼声:慧园里民国建筑外墙已经渗水,要彻底修一修。

记者随后来到慧园里,住在慧园里5号的一位大妈告诉记者,她家里的窗户、楼梯

### 居民希望彻底整治

就在快报报道南京将投入2000万元整治9大民国建筑风貌区的第二天,慧园里的居民们发现,小区里来了一群量房子的工作人员,一问才知道,这里的整治将由白下区房屋出新办公室负责,整治工作已经开始准备了。

但居民们不愿只是小修小补,而愿意整体搬迁。一位在市第一医院工作的女士告诉记者,她住这里30多年了,当年单位也曾有别的房子让她调换,但她听说这里要拆迁,觉得主城拆迁安置的房子位置可能会好一点,

所以就换。然而,现在慧园里被列入民国建筑保护群落,整体拆迁肯定是没有指望了,但这里的房子大多是五六家合住一套房,每家只有一两个孤零零的房屋,没有配套厨卫,住起来条件实在太差。

### 改造方案将听取民意

记者昨天和白下区出新办取得联系,出新办主任朱新华告诉记者,本轮整治的确以房屋外观为主,兼顾整治下水道、门窗等。就居民们提出的“墙体砖石已酥化渗水,不彻底换砖不行”,朱新华建议记者去看看桃园新村和雍园改造,“我们都去考察过了,他们用了一种青色的面砖贴在原墙砖表面,既有原来的质感又可解决外墙渗水问题”。

朱新华表示,其实改造费用远远超出30万元,可能市里

给30万元,区里另外拨款。

对于刘先生和居民们提出的整体改造开发慧园里的方案,朱主任表示,那不是他们一个部门能决定的,需要整体规划,从土地到招商多部门联合实施,现在看来,暂时是不可能的。他还透露,虽然市政府的整治方案中,复成新村等地方有功能置换的规划,但本轮整治也仅仅是整治外观,开发还要“等时机成熟”。

慧园里居民们提出,既然他们暂时还要住在这里,那么如何整修是否应该到小区开个意见征询会,居民们“有话要说”。就此,朱主任表示,改造方案近期就可能出台,改造前将在慧园里公示,上面留有联系方式,欢迎市民们提意见。

记者另外获悉,位于梅园新村一带的桃园新村改造今年年初已经率先启动,目前仍在改造中,其外貌已经焕然一新,但居民们仍反映里面的居住条件较差,功能上仍需改进。 快报记者 孙洁

## 上海到南京动车停靠站有变

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛雨萍)记者昨天从上海铁路局获悉,从6月1日起,部分客车将调整停站和运行区段,其中涉及南京到上海的两列动车。铁路部门提醒广大旅客注意车站公告,以免耽误行程。

据介绍,京沪铁路“集中修”施工将于5月31日全面完成,按照铁道部有关规定,自6月1日起,该局将恢复实行施工前的列车运行图,部分客车将调整停站和运行区段。具体为:

调整停站的客车共5趟:吉林至宁波的K78/5次恢复停靠蚌埠、镇江、常州、无锡、苏州站,枣庄站不再停;宁波至吉林的K76/7次恢复停靠邹城站;上海至南京D416次恢复停靠苏州站;上海至南京D418次恢复昆山站,取消苏州站办理客运业务;淮北至合肥5059次恢复固镇站,办理客运业务。 调整运行区段的客车1对:温州至无锡N438/9/8、N437/40/37次客车运行区间恢复至温州至镇江间运行。

## 大街小巷逐步推广节能灯

快报讯(通讯员 顾磊明 记者 鲍铭东)奥运火炬今天在南京传递,记者昨天从南京市路灯管理处获悉,为迎接奥运圣火,中山陵园路的路灯已经完成全面改造。这种节能灯未来将在南京其他路段逐步推广。

据介绍,中山陵园路的路灯安装于上世纪80年代,早已超过有效使用寿命,为了迎接圣火传递,南京市路灯处于本月12日起对陵园路的路灯进行全面升级改造。有关负责人告诉记

者,此次改造使用了节能灯具,主要是利用时间继电器,在晚上点亮路灯后开始计时,5.1小时后自动由400瓦转变成250瓦功率。这样做大大节省了电能,理论上同一盏灯在一个晚上可以节省0.35度电,按照整个陵园路97盏计算,一晚上可以节省33.95度电,一年就能节省1.24万度电,够一户普通家庭用上二十几年。

据了解,南京市路灯管理处以后还会在南京其他路段逐步推广使用节能灯和节能技术。

# 招聘启事

中国太平洋人寿保险股份有限公司江苏分公司因南京城区机构扩展的需要,现面向社会诚聘业务主管、组训及柜面服务人员,待遇从优。条件:1、年龄:22-45岁。2、大专(含)以上学历。3、有较强的沟通能力和良好的服务意识。4、具有南京市户口或在南京有长期固定住所。

如果您有追逐成功、改变人生的渴望,如果您有改变生活、创造卓越的勇气,请到这里来;这里有一流的培训课程、一流的培训队伍、一流的成功计划;成功路上,有我们相伴,追求卓越,我们为您领航。详情面谈,敬请与以下人员联系:

白下区,卢女士:86621702 13805179146 建邺区,金先生:86621092 13705150800  
鼓楼区,王先生:13390926000 下关区,王先生:58807933 13705181976



# 中科灵芝 抗肿瘤研究的先锋

### 中科灵芝孢子油 +AT 组方获国家专利!

(一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 专利号:ZL2004 1 0014120.3)

- ☆ 常温恒温纯物理破壁——保证了灵芝孢子中有效成分易吸收,同时不被破坏。
- ☆ 超临界CO<sub>2</sub>萃取——浓缩了灵芝主要抑癌功效成分灵芝三萜类脂质物质,并获国家发明专利(ZL99123952.0),灵芝抗肿瘤研究由此进入孢子油时代。
- ☆ 灵芝三萜测定——锁定灵芝孢子高效成分。
- ☆ 指纹图谱——确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控,并鉴别真伪和掺杂。
- ☆ 120万肿瘤患者信赖的品牌!

为庆祝中科灵芝孢子油+AT抗肿瘤组方获国家专利,特推出中科灵芝系列特惠活动(即日起至5月31日)

中科灵芝孢子油 买20赠4 买40赠10

同时,为帮助放、化疗患者减轻毒副作用、提高治愈率,向正在接受放、化疗和今年确诊的肿瘤患者赠送中科灵芝孢子。符合条件者可于5月31日前携带相关证件到中央路131号登记申领,详情致电025-83223131咨询。

【适用阶段】1.放化疗期间增效减毒,提高治愈率;2.手术、放化疗后增强免疫力,降低复发转移率;3.无法手术、放化疗时,延长带瘤生存时间,提高生活质量。

更正:5月26日A15版中科灵芝特惠截止日期刊登有误,在此向广大读者致歉!特惠截止日期更正为5月31日。

中科灵芝健康服务中心 电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

